

μέλι

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ



ΑΓΝΟ ΑΝΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΟ ΜΕΛΙ

Από το βουνό του Παρνασσού, μακριά από την αστική περιβαλλοντική μόλυνση
και τα φυτοφάρμακα των πεδινών καλλιεργειών!

Σας καλωσορίζουμε στη Μελισσοκομία ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ

Με πολύ αγάπη για το μέλι και τα παράγωγά του, με σεβασμό στη φύση και την ακούραστη μέλισσα αλλά και με μεγάλη προσοχή στις ανάγκες κάθε ανθρώπινου οργανισμού, παράγεται όλα αυτά τα χρόνια το **μέλι**

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ

Μακριά από την αστική περιβαλλοντική μόλυνση και τα φυτοφάρμακα των πεδινών καλλιεργειών, παράγουμε: ΜΕΛΙ, ΓΥΡΗ, ΚΗΡΥΘΡΑ, ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΠΟΛΤΟ, ΚΕΡΙ και ΠΡΟΠΟΛΗ, από τα άγρια κι αγνά, εποχικά φυτά τοπικών ποικιλιών του Παρνασσού.

ΜΕΛΙ: ένας αληθινός θησαυρός υγείας και δύναμης!

Το μέλι είναι η εκλεκτή καύσιμη ύλη της ανθρώπινης μηχανής. Βοηθά τη λειτουργία των ενδοκρινών αδένων του οργανισμού και τον μεταβολισμό, ρυθμίζει τη λειτουργία του εντέρου. Το μέλι είναι δυναμωτικό και καταπραϊντικό.

Έχει περισσότερα από 180 συστατικά (ζάκχαρα, μεταλλικά στοιχεία, οργανικά οξέα, αμινοξέα, φυσικά αντιβιοτικά κι αρωματικές ουσίες, βιταμίνες, ένζυμα, κ.α.) Έχει ανόργανα στοιχεία τα οποία παίζουν ρόλο στο μεταβολισμό και τη θρέψη, είναι συστατικά του σκελετού και των κυττάρων, συμμετέχουν σε διάφορα ενζυμικά συστήματα και τέλος ρυθμίζουν την οξύτητα του στομάχου.

Το μέλι έχει αντισηπτικές ιδιότητες, αυξάνει το ρυθμό λειτουργίας της καρδιάς, μειώνει τα προβλήματα έλκους στο στομάχι και γενικά συμβάλλει στην καλή λειτουργία του οργανισμού. Η κατανάλωση μελιού συμβάλλει στη γρηγορότερη αποκατάσταση της υγείας σε περιπτώσεις αναιμίας.

Το ΜΕΛΙ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ, λόγω του ότι έχει συλλεχθεί από μεγάλο υψόμετρο, έχει υψηλές συγκεντρώσεις υπεροξειδίου οι οποίες του προσδίδουν αντιμικροβιακή δράση που εμποδίζει την ανάπτυξη βακτηρίων και άλλων παθογόνων οργανισμών. Χρησιμεύει στην επούλωση, τον καθαρισμό και την απολύμανση των πληγών.

ΠΡΟΠΟΛΗ: Το ισχυρότερο αντιβιοτικό της φύσης!

Είναι η κολλώδης ουσία που χρησιμοποιούν οι μέλισσες στην κυψέλη. Έχει τεράστια βιολογική αξία: καταστέλλει τις ελεύθερες ρίζες, την ανάπτυξη του μελανώματος και των κακοηθών νεοπλασματικών κυττάρων, βελτιώνει την αναπνευστική ανεπάρκεια, έχει αντιμικροβιακές ιδιότητες καθώς και αντιδιαβητική, αντιφλεγμονώδη και σπασμολυτική δράση, χρησιμοποιείται για την επούλωση του έλκους στομάχου και εναντίον του ιού του έρπη, βοηθάει στη θεραπεία ασθενειών και έχει αντισηπτικές ιδιότητες.



Συλλεγμένες πολύ προσεκτικά, με αγνές-βιολογικές μεθόδους μελισσοκομίας, οι ποικιλίες μας είναι πλούσιες, ανόθευτες κι ανεπεξέργαστες, με έντονο φυσικό άρωμα και χρώμα. Στοχεύοντας στην υψηλή διατροφική του αξία, κάθε **μέλι** είναι μια πλούσια φυσική πηγή ενέργειας & ευεξίας.

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ



Τσάι Παρνασσού
Μέλι από τα άνθη τοπικής ποικιλίας τσάι του βουνού Παρνασσός



Θυμαρίσιο
Μέλι από τα άνθη θυμαριού, συλλεγμένο από τους πρόποδες του Παρνασσού, με έντονο άρωμα και γεύση



Ανθόμελο
Μέλι από τα άνθη τοπικών άγριων φυτών, τεράστιας ποικιλίας αρωμάτων και χρωμάτων



Πολύκομπο
Μέλι από τα άνθη πολύκομπου, ενός καλοκαιρινού φυτού που γεμίζει τις πλαγιές του βουνού Παρνασσός μετά από βροχές



Πεύκο
Μέλι από πεύκα, αγνά και καθαρά, μακριά από περιβαλλοντικές μολύνσεις ιδανικό για διαβητικούς



Έλατο
Μέλι από έλατα του Παρνασσού σε υψηλό οροπέδιο, αμόλυντα και άθικτα, καταλληλο για στομαχικές διαταραχές



Ακακία
Μέλι από τα άνθη τοπικής ποικιλίας ακακίας, με μοναδικό άρωμα και πλούσια γεύση



ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ

Πατρόκλου 11, Άγιος Κων/νος Φθιώτιδας
τηλ: 22350 31 954 - κιν: 69774 89 634
email: iakovos1951@gmail.com
site: www.meliparnassos.gr